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Wir sind: • ein multiprofessionelles und multikulturelles Team aus qualifizierten Fachkräften 
• In unseren viergruppigen Ev. Einrichtung betreuen wir 20 Krippenkinder und 42 Kindergartenkinder. 
• Die 2013 erbaute, moderne und familiäre Einrichtung liegt im ruhigen, historischen Ortskern von 

Frankfurt-Unterliederbach, in direkter Nähe zum Bach.  
• Unsere Räume sind großzügig, hell und freundlich. 
• In der Einrichtung wird täglich Frischkost angeboten 
• Unsere Öffnungszeiten sind Montag – Freitag von 7.30 – 17.00 Uhr 
• Im Krippenbereich orientieren wir uns an der Pädagogik von Emmi Pikler 
• Im Kitabereich arbeiten wir in Bildungsbereichen mit Bezugserzieher*innen  

KiTa am Liederbach - Ev. Kirchengemeinde Unterliederbach - (ekhn.de) 

Wir  
suchen eine*n 
Berufspraktikant*in 
der/die: 

• Kinder engagiert in ihrer Entwicklung begleitet  
• Freude an konstruktiver Teamarbeit hat 

Wir wünschen uns: • eine*n flexible*n, zuverlässige*n, engagierte*n Kolleg*in (m/w/d) 

Wir  
bieten: 

• Attraktive Vergütung gemäß APrO.EKHN der KDO 
• 30 Urlaubstage +1 arbeitsfreier Tag bei 5-Tage Woche 
• Zusätzlicher freier Tag an Heiligabend und Silvester  
• Zusätzlicher freier Tag am Reformationstag 
• Sonderurlaub bei verschiedenen Anlässen (Bsp.: Einschulung des Kindes) 
• Jährliche Sonderzahlung im November 
• Jobticket, zurzeit befristet bis Ende 2026 
• Umfangreiche Sozialleistungen im Rahmen eines Familienbudgets 
• ein motiviertes Team  
• einen engagierten und unterstützenden Träger  
• die Möglichkeit bei der Gestaltung aller Prozesse mitzuwirken 
• einen eigenen Förderverein 

 
Die Mitgliedschaft in einer christlichen Kirche (ACK) wird aufgrund der christlichen Strukturierung und 
Konzeption der Einrichtung begrüßt. Andere oder keine Konfessionszugehörigkeiten schließen eine Tätigkeit 
nicht aus. 
 
Diskriminierungsfreie Bewerbungsverfahren nach dem AGG sind in der EKHN Standard. 
Bewerbungen von Menschen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung besonders berücksichtigt. 
 
Ansprechpartner für Fragen ist die Kita-Leiterin Frau Laube Telefon:  069-311958 
  E-Mail: kita.unterliederbach@ekhn.de   
 
 
Ihre Bewerbungsunterlagen richten Sie bitte an die: 
 Ev. Kita am Liederbach 
 z.Hd. Fr. Laube 
 Soonwaldstr. 4 
 65929 Frankfurt 
 

sucht für Ihre Kindertagesstätte ab Sommer 2026 eine*n 
 

Berufspraktikant*in (m*w*d)  

https://unterliederbach-evangelisch.ekhn.de/startseite/kindertagesstaetten/kita-am-liederbach.html
mailto:kita.unterliederbach@ekhn.de

